Introduccién a la Légica y la Computacién. Tercer Examen Parcial 23/11/12.
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fiota 1 7 3 1

(1) [2ptos] Decidir si son verdaderas o falsas las siguientes afirmanciones y justificar como
corresponda. :
(a) Sea A un autémata finito deterministico tal que ¢ € L(A). Entonces el estado
inicial de A es estado final.
(b) Sea A un autémata finito no deterministico con transiciones € tal que € € L(A).
Entonces el estado inicial de A es estado final.
(c) Sea e una expresion regular arbitraria. Entonces L(e*) = L((e*)*).
(d) Para toda e expresion regular L(e*) es un lenguaje infinito.
(e) Sea L un lenguaje libre de contexto. Si L C L' entonces L’ es libre de contexto.
(f) Sea L un lenguaje regular y L’ un conjunto finito de cadenas. Entonces LU L' es

regular.

(2) [8ptos] Sea el eNFA A = ({qo,¢1,92}, {a,b},d, 90, {q1,92}) donde § viene dada por la
siguiente tabla de transicién:

| a b €
w| {a} {e} 0
a [{a,} 0 0
gz f 0 {q}

(a) Hacer el diagrama de transicién de A.
(b) Usar el algoritmo de determinizacién para definir un DFA que reconozca el mismo
lenguaje.

(3) [2ptos] Dado el siguiente e-NFA, utilizar la construccion de Kleene para obtener una
expresién regular con el mismo lenguaje

(4) [3ptos] Dar una gramatica G libre de contexto para L = {a"b*"*! | n > 0}. Mostrar
que L no es regular. [Recordatorio: Es fécil equivocarse al disefiar G. Hacer algunas
derivaciones para convencerse de que se generan todas y sélo las cadenas de L.]



